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Protokoll styrelsemöte 23-07-05 kl.  19.30, Digitalt möte ZOOM. 
 
Deltagande: Anki Randeblad, Mats Westerlund, Patrik Silverplats, Anders Jonsson, Stefan Millgård, 
Roger Krig, Annica Enqvist. 
 
Frånvarande: Rolf Johansson Rolle Lundberg, Maria Syrjälä, Niklas Lundin, Linda Hammarstedt. 
 
§ 61. Mötets öppnande. 
Mötet öppnades 19.43 av ordförande som hälsade alla Välkomna. Sekreteraren sen till mötet. 
 
§ 62. Godkännande av dagordning. Val av suppleanter ersättare för frånvarande ledamöter. 
Dagordningen godkändes. Stefan Millgård, Roger Krig och Annica Enqvist invaldes som ordinarie 
ledamöter. 
           
§ 63. Genomgång och godkännande föregående styrelseprotokoll 2023-06-07. 
Protokollet gick ordförande igenom och godkändes. 
 
§ 64. Ekonomi.  

• Vi har ca 380 tkr i kassan läget gott. 
• Rikstian utbetald med 83 tkr, kassören saknar härledning till summan. 
• Överlämningen är nu klar. Swedbank levererar tjänst enligt önskemål. 
• KL kan nu via Swedbank kontrollera att kursdeltagare betalt kursavgifter. 
• Vuollerim Knix ban-hyra den 8 juli är 4.500 kr. 

 
§ 65. Inkomna skrivelser. 
Inga skrivelser har inkommit. 
 
§ 66. Utbildning och kurser. 

• Knix 1 klar med genomförd kurs 25 elever. Gott resultat alla nöjda ingen olycka. 
• Vuollerim på lördag. Blir kurs och två grupper. Stefan Millgård KL och planerar. 

 
§ 67. Event och rekrytering. 
Vi blir nu fler som engageras i resursorganisationen där intresset för att stödja och hjälp SMC 
Norrbotten ökar. Även intresse att börja som instruktör, aspirant, ökar vilket är glädjande. 
 
§ 68. Kommunikation. 

• AE kan hämta materiel till event hemma hos Anki eller Anders. 
• LH uppdras att skriva spalten. 
• Dubbletter på skickade mail, MW kontaktar >maria för att ev. åtgärda. 

     
§ 69. Övriga frågor. 

• Styrelsen beslöt att hänskjuta SMC profilkläder till Melderstein för beslut, avseende Nya i 
styrelsen samt instruktörer som saknar eller slitigt ut SMC kläder.  

• Styrelsen beslutade då att beställning kan göras under Melderstein 30 sept.  
• Jacka, T-Shirt och keps kan då beställas via Riks hemsida och att SMC Norrbotten faktureras.  
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• Styrelsen har fått förslag på att utse Resursansvarig. Ordförande hanterar förslaget som 
gillades och nu söks en fysisk person för uppgiften. Fördelen är att instruktörer och resurser 
hanteras separat och har en ansvarig för respektive grupp. 

• Beslut att hantera under Melderstein. 
• Vår omvärldsbevakning skall förbättras, i avsikt att minimera krockar med andra event. 
• Beslut att hantera under Melderstein. 
• Ersättningsnivåerna är för låga mot de faktiska kostnaderna som vi har vid våra utbildningar 

och event. 
• Beslut att hantera under Melderstein. 
• Förslag från ordförande om klubbkonferens i vår. Plats innehåll m.m. tar vi till Melderstein. 

Förslag att vi kanske kan vara i Pajala, med närhet till Norra Norrbotten. 
• Beslut att hantera under Melderstein. 
• Beslut att AJ börjar skissa på program m.m. till Melderstein den 30 september för SMC samt 

1 oktober för styrelsen. 
 

• Ordförande informerade: Nytt från Roger Berzell 
• SMC riks avser att samma helg ha både konferens och årsmöte. 
• Riks vill ha tätare informationsutbyte. 
• Riks söker nya medarbetare till nya lokaliseringen i Stockholm. 
• SMC Travel går bra, även den lokala uppslutningen. 

 
• Annica vill att vi gör reklam för SMC och lobbar för vår verksamhet. Ta med info material. 

 
§ 70. Nästa styrelsemöte.  
Nästa styrelsemöte ZOOM den 2 augusti kl19.30. Länk är tidigare utskickad av Ordförande.  
Klicka på länken, så läggs alla möten in i kalendern. 
 
§ 71. Mötets avslutande. 
Ordförande avslutade mötet 20.29 och Tackade alla för ett givande möte. 
 
 
Vid protokollet  Justeras 

 

 

Anders Jonsson  Anki Randeblad 

Sekreterare   Ordförande 


